



WZP.26.31.2024.PJ L.p. 4.

Gdańsk, dnia 26.04.2024 r.

Platforma zakupowa Zamawiającego

Dot. postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na: Dostawę fabrycznie nowych samochodów osobowych typu crossover/SUV w podziale na części

Oznaczenie postępowania: 31/WZP/2024/TP/WZTA

ZAPYTANIA NR 4 (pytania od nr 4 do nr 8)

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023, poz. 1605 z późn. zm.) (ustawa Pzp) Zamawiający udziela odpowiedzi na złożony wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie nr 4: Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochodu, których gwarancja nowego pojazdu wynosi 3 lata z limitem przebiegu 100.000 km?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza nowych samochodów z gwarancją 3 letnią z limitem 100 000 km, tym samym podtrzymuje zapisy OPZ.

Pytanie nr 5: Czy w przypadku wybrania oferty i zawarcia umowy z Oferentem, oraz dostępności samochodów, Zamawiający dopuszcza realizację przedmiotu umowy niezwłocznie po jej zawarciu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza realizację zamówienia w terminie do 150 dni od dnia podpisania umowy tym samym realizacja może odbyć się zaraz po podpisaniu umowy.

Pytanie nr 6: Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochód w kolorze Srebrnym metalizowanym?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza koloru srebrnego metalizowanego, tym samym podtrzymuje zapisy OPZ.

Pytanie nr 7: Czy zamawiającą dopuszcza pojemność silnika 1998cm³?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza pojemność silnika 1998cm³, tym samym podtrzymuje zapisy OPZ.

Pytanie nr 8: Kto jest płatnikiem za dodatkowe wyposażenie, zarówno montaż jak i zakup elementów (Belka sygnalizacyjna LED zamontowana na stałe na dachu pojazdu pole po środku podświetlone na biało, boczne klosze w kolorze pomarańczowym - dopuszcza się pomarańczowe światła LED)

Odpowiedź: Wykonawca winien skalkulować w cenie oferty wszystkie elementy wymienione w OPZ tj. belka sygnalizacyjna LED zamontowana na stałe na dachu pojazdu pole po środku podświetlone na biało, boczne klosze w kolorze pomarańczowym - dopuszcza się pomarańczowe światła LED

Z poważaniem
Z-CA DYREKTORA
DS. UTRZYMANIA DRÓG I MOSTÓW
MGR INŻ. JAROSŁAW SZEWEŁ
.....
(podpis Kierownika Zamawiającego
lub jego pełnomocnika)

Rozdzielnik:

1. Aneks nr 4 do SWZ;
2. Platforma zakupowa Zamawiającego;
3. aa.

Osoba prowadząca postępowanie: Paweł Jurgo, tel. (58) 32 64 963, wz. Artur Gaicki, tel. (58) 32 64 960.

Informację na temat realizacji art. 13 RODO znajdą Państwo na naszej stronie internetowej pod poniższym linkiem:
<https://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/>